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LAl Mitglied von EXPERTsuisse




Wir sind ein renommiertes Treuhandunternehmen in Visp und über 50 Jahre in den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Buchführung, Unternehmens- und Steuerberatung sowie in der Immobilienverwaltung tätig. Unsere langjährigen Kundenbeziehungen entstehen nicht primär durch Zahlen und Bilanzen, sondern durch Mitarbeitende. Sie arbeiten für andere und mit anderen Menschen und erbringen dabei täglich hochwertige Leistungen. 

Treuhand ist Vertrauenssache - Sie haben hohe Qualitätsansprüche, engagieren sich und schaffen nachhaltig Vertrauen? 

Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir nach Vereinbarung eine dynamische Persönlichkeit als 
Immobilienverwalter (m/w) 
Ihre Aufgaben: 
Sie sind verantwortlich für die selbstständige und umfassende Betreuung von verschiedenen Mandaten im Stockwerkeigentum und von Mietliegenschaften. Sie führen Verhandlungen, sind Ansprechperson für Eigentümer- und Mieterschaft, Handwerker, Hauswarte und amtliche Stellen. Sie koordinieren das Geschehen rund um die von Ihnen betreuten Liegenschaften. Sie führen kompetent den gesamten Immobilienbereich. 

Ihr Profil: 
Sie verfügen über eine kaufmännische oder technische Ausbildung sowie vorzugsweise eine Weiterbildung als Immobilien-Bewirtschafter/in. Durch Ihre mehrjährige Berufserfahrung meistern Sie komplexe Aufgaben professionell, souverän und sind belastbar. Sie verfügen über eine gute Sozialkompetenz, Leistungsbereitschaft und Qulitätsbewusstsein.  
Was dürfen Sie von uns erwarten:

Wir bieten Ihnen eine interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit, in welcher Sie einen wesentlichen Beitrag zum Erfolg unseres Unternehmens leisten können. Nebst marktgerechter Entlöhnung,  Weiterbildungsmöglichkeiten und einer modernen Infrastruktur finden Sie bei uns eine Unternehmenskultur, in welcher Eigenverantwortung, Nachhaltigkeit und gegenseitiges Vertrauen grossgeschrieben wird.  

Sind Sie an dieser verantwortungsvollen Herausforderung interessiert? Wir freuen uns auf Ihr vollständiges Bewerbungsdossier mit Foto.  

Zenhäusern Treuhand AG 

Stefan Zenhäusern, Kantonsstrasse 39, 3930 Visp 
Telefon 027 948 90 32 
stefan.zenhaeusern@ztag.ch; www.ztag.ch  
